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Herinrichting N42 Wetteren-Zottegem  -  Stand van zaken

De gewestweg N42 tussen Wetteren en Zottegem is aan een grondige herinrichting toe. 
De vele kruispunten, erftoegangen en het trage verkeer op de weg belemmeren een 
vlotte doorstroming. Een heraanleg die voor betere ontsluiting zorgt, wordt al jaren 
gevraagd door het bedrijfsleven en de betrokken steden en gemeenten. Ook de veiligheid 
van de weggebruiker is een constante zorg.

De huidige inrichting van de N42 is onvoldoende afgestemd op de gewenste rol van de 
weg als primaire weg II type 3. Tussen Wetteren en Zottegem is de N42 momenteel 
ingericht met 2x1 baanvakken. Tussen de aansluiting van de N42 met E40 in Wetteren 
en het kruispunt met de N46 in Zottegem is dan ook een ontdubbeling van het aantal 
rijstroken aan de orde.

Het desbetreffende plan-MER werd goedgekeurd op 17 december 2015. Vervolgens werd 
de startnota doorlopen. Momenteel zouden de projectnota en de opmaak van het 
ruimtelijk uitvoeringsplan (RUP) lopende zijn. Op 15 april 2016 stelde ik hierover nog een 
schriftelijke vraag (nr. 986). 

1. Wat is momenteel de stand van zaken van de opmaak van de projectnota? Wanneer 
is de afwerking ervan gepland? 

2. Wat is momenteel de stand van zaken van de opmaak van het ruimtelijk 
uitvoeringsplan? Wanneer is de afwerking ervan gepland? 

3. Na het doorlopen van het RUP en de start- en projectnota kan een onteigeningsplan 
worden opgemaakt. Na de onteigeningen volgt de aanvraag van de bouwvergunning 
en uiteindelijk de aanbesteding. 

Is er al meer bekend over de timing voor de respectieve procedures?

4. Werd de geschatte totale kostprijs van de herinrichting van de N42 tussen Wetteren 
en Zottegem nog bijgesteld? 

5. Is er reeds een startdatum voor de eigenlijke werkzaamheden bekend? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 919 van 6 maart 2017
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. De afwerking van de startnota is nog lopende. De afwerking ervan wordt tegen juni 
2017 voorzien.

2. Deze kwestie behoort tot de bevoegdheid van mijn collega-minister van Omgeving. 
Mijn diensten krijgen het signaal dat de opmaak van het GRUP in de 2de helft van 2017 
zal worden opgestart. De opmaak van een RUP neemt al gauw een jaar in beslag.

3. Een precieze timing van de respectievelijke procedures is moeilijk in te schatten. De 
start van de onteigeningen wordt ten vroegste in de eerste helft van 2019 voorzien.

4. Neen, de raming volgens de startnota is ongewijzigd. 

5. Er is nog geen startdatum voor de werkzaamheden bepaald.


